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La población española 
 

 Señala la respuesta correcta 
 

La población española envejece, aumentando considerablemente la población mayor de 65 
años y además……………….. 

 nuestra esperanza de vida es de las más altas del mundo 

 nuestra esperanza de vida es de las más altas de Europa 

 nuestra esperanza de vida es de las más bajas de Europa 

 

Hoy en día la emigración de los españoles al extranjero es………………………………………… 

 personal no cualificado mayoritariamente 

 personal cualificado mayoritariamente 

 personal no cualificado y cualificado mayoritariamente 

 

La distribución de la población española es desigual en el territorio. Más de la mitad se 
concentra en cuatro Comunidades Autónomas ………………………………………… 

 País Vasco, Cataluña, Madrid y Comunidad Valenciana.  

 Andalucía, Cataluña, Madrid y Galicia.  

 Andalucía, Cataluña, Madrid y Comunidad Valenciana. 

 

Las poblaciones más deshabitadas son ………………………………………… 

 Soria y Teruel que no alcanza los 10 ha/km2 

 Zamora y Teruel que no alcanza los 10 ha/km2.  

 Soria y Palencia que no alcanza los 10 ha/km2. 

 

Las Comunidades de Castilla León, Castilla la Mancha, Aragón y Extremadura albergan solo 
el………………………………………… 

 15 % de la población del territorio español 

 20 % de la población del territorio español 

 10 % de la población del territorio español 

 

España perderá un millón de habitantes en los próximos………………………………………… 

 5 años y 5,6 millones en los próximos 50 años  

 10 años y 5,6 millones en los próximos 30 años  

 15 años y 5,6 millones en los próximos 50 años 
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El número de defunciones supera por primera vez al de nacimientos en…………………………. 

 2018 

 2015 

 2020 

 

Las únicas comunidades autónomas que ganarían población en los próximos 15 años 
son………………………………………… 

 Comunidad de Madrid, Canarias, Illes Balears, Región de Murcia y Andalucía 

 Comunidad de Madrid, Canarias, Cataluña, Región de Murcia y Andalucía 

 Comunidad de Madrid, Extremadura, Cataluña, Región de Murcia y Andalucía 

 

La proyección realizada contempla que la fecundidad de las mujeres mantenga una ligera 
tendencia……………………………………… 

 A la alza 

 A la baja 

 Ninguna es correcta 

 

La edad media de la maternidad, se sitúa actualmente……………………………………… 

 en 28,7 años, seguiría creciendo paulatinamente hasta acercarse a los 30 años al 

final del periodo 

 en 31,7 años y bajará  paulatinamente hasta acercarse a los 29 años al final 

del periodo 

 en 31,7 años, seguiría creciendo paulatinamente hasta acercarse a los 33 

años al final del periodo 

 

En 2064, de mantenerse la tendencia actual, la esperanza de vida de…………………………….  

 los hombres superaría los 81 años y la de las mujeres casi alcanzaría los 85. 

 los hombres superaría los 91 años y la de las mujeres casi alcanzaría los 95. 

 los hombres superaría los 97 años y la de las mujeres casi alcanzaría los 100. 

 

La proyección para el conjunto del periodo 2014-2064 se realiza bajo las hipótesis de un 
flujo inmigratorio constante y una propensión de la población a emigrar al extranjero, sobre 
todo …………………………….  

 Personal cualificado 

 Personal no cualificado 

 Ninguna de las anteriores es correcta 


